
KULTURNI MARATON NA GIMNAZIJI KOPER 
 
Kulturni maraton je zahteven projekt Gimnazije Koper, s katerim želimo počastiti Prešernov 
dan, slovenski kulturni praznik. V torek, 7. 2., smo ga na Gimnaziji Koper proslavili na 
najbolj žlahten način – z bogatim in raznolikim kulturnim ustvarjanjem mladih ljudi, ki 
predstavljajo izjemen potencial in škoda bi bilo, če jim ne bi dali možnosti, da ga izkoristijo in 
pokažejo tudi drugim. Dan je potekal tako, kot so si ga zamislili sami dijaki, koordinirala pa 
skupina učiteljev. Skupaj so si zadali težko nalogo, organizirati dan tako, da bi potekal čim 
bolje. Mentorji so bili letos učitelji naše šole, pa tudi mnogi zunanji sodelavci, med njimi so 
nas še posebej navdušili bivši dijaki. 
 
Na Gimnaziji Koper in v njeni bližnji okolici je zaživelo mnogo različnih delavnic, kar okoli 
petdeset. Naša novinarska ekipa jih je obiskala, se pogovarjala z organizatorji in fotografirala; 
dijaki so se udeležili glasbenih, plesnih, likovnih delavnic, nekateri so si ogledali film, drugi 
so se ukvarjali z modo, tretji so spoznavali Indijo; dogajalo se je torej veliko. Dijaki, ki 
trenirajo ples, so pripravili plesne delavnice; udeleženci so se lahko udeležili tako jazza kot 
hip-hopa in skupinskega plesa, imeli pa smo tudi jam session. Tisti, ki jih zanima glasba, so si 
lahko ogledali glasbeni film, se učili igrati bobne ali kitaro. Ustvarjali so v delavnici 
kiparstva, oblikovanja krajine in industrijskega oblikovanja, kreativnega pisanja ter se 
poskusili v gledališki improvizaciji. V modni delavnici so oblikovali klobuke, nekateri so se 
učili ustvarjati ilustracije, drugi so fotografirali, tretji so se ukvarjali s stripi. V Koloseju so si 
dijaki ogledali britanski film Akvarij z najstniško tematiko, na šoli pa so se srečali s 
plavalcem Matjažem Markičem in rokometašem Sebastianom Skubetom ter prisluhnili 
zanimivostim iz življenja športnika. Gostili smo še dve eksotični delavnici; pantomimo in 
čarovniške trike. Utrip na posameznih delavnicah sta skušala s snemalno kamero zabeležiti 
Jaša Bukovec in Miha Godec s pomočjo treh naših dijakinj, prav tako pa si boste utrinke 
torkovega dogajanja lahko ogledali v zapisih in fotografijah novinarske ekipe. 

Letošnji, že tradicionalni, Kulturni maraton smo zaključili s kar dvema prireditvama. Skupina 
dijakov je z mentoricama Ines Cergol in Damjano Flego v Gledališču Koper pripravila 
gledališko predstavo Srečanje generacij, s katero so se predstavili dijakom 1. in 3. letnika. 
Poučno predstavo o zgodovini Kopra oz. Gimnazije Koper so popestrili z recitacijami in 
plesnimi točkami. V atriju Gimnazije pa je za dijake 2. in 4. letnika nastopil Mešani mladinski 
pevski zbor Gimnazije Koper z zborovodjem Ambrožem Čopijem. Zapeli so štiri pesmi, in 
sicer Jacobusa Gallusa Musica noster amor, pesem Toneta Kuntnerja Z gozdom prihaja, ki jo 
je uglasbil Pavle Merkú, Ave Mario Franza Gruberja in na koncu še The Battle of Jericho 
Mosesa Hogana. Mešani mladinski zbor Gimnazije Koper predstavlja pomembno umetniško 
udejstvovanje mnogih dijakov, ki s trdim delom ob zagnanem in profesionalnem vodenju 
Ambroža Čopija dosegajo številne uspehe. Prav njihov nastop je simbolično otvoril današnjo 
prireditev, ki ponazarja vso silovito ustvarjalno energijo naših dijakov in njihovih mentorjev, 
zaključil pa je prireditev Godalni orkester Vladimir Lovec, ki ga vodi dirigent Igor Švarc. 
Zaigrali so Concerto grosso v g-molu, opus 6, številka 8 s solisti – na violinah sta bila to Peter 
Lovšin in Nika Toškan, na violončelu pa Apolonia Vidic. Nato so zaigrali še Karla Jenkinsa 
Palladio in Allegretto ter Bedricha Smetane Galop. 

 
Vabimo vas, da si podrobnejše zapise o dogajanju in fotografije ter intervju z ravnateljem, ki 
je nastal v okviru Kulturnega maratona, ogledate v nadaljevanju tega prispevka. 
 
                                                                                           člani novinarske delavnice 
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